



Следственными органами проводится проверка по факту безвестного исчезновения мужчины и женщины



Вечером 07 февраля 2022 года из МО МВД России «Сунженский» в следственные органы поступило сообщение о безвестном исчезновении 06 февраля 2022 года 43-летнего мужчины, управлявшего автомобилем марки «Toyota Corolla» серебристого цвета и 57-летней женщины, следовавших из международного аэропорта Грозный (Северный) в город Беслан РСО-Алания и об обнаружении 07 февраля 2022 года указанного автомобиля на юго-восточной окраине города Сунжа.

По данному факту следователем следственного отдела по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия проводится доследственная проверка в порядке, предусмотренном ст.ст. 144,145 УПК РФ на предмет совершения преступления, предусмотренного п. «ж» ч.2 ст.126 УК РФ (похищение двух или более лиц), по результатам которой будет принято соответствующее процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

08 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1654491>